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Шановні колеги, 

хотів би висловити вдячність за можливість звернутися до учасників 

конференції «Бібліотека. Наука. Комунікація. Актуальні питання збереження 

та інноваційного розвитку наукових бібліотек». 

Із початку росією повномасштабного вторгнення до України від 24 

лютого 2022 року ви боретеся за існування власної держави та захист її 

території, населення та культури. У Німеччині та в багатьох інших країнах 

Заходу волонтери обʼєдналися, щоб підтримати ваші зусилля у збереженні 

української ідентичності та захисту культурної спадщини вашої країни. 

 Разом із державним фінансуванням багато людей, зокрема працівники 

бібліотек, архівів та музеїв, є відданими справі підтримки та зміцнення 

партнерських установ в Україні. Центр допомоги мистецтву України, 

Netzwerk Kulturbuchschutz Ukraine, заснований у Німеччині, до цього часу 

надав близько 250 тонн гуманітарної допомоги на суму близько 3 мільйонів 

євро для утримання близько 540 культурних інституцій в Україні.  

Безпосередню підтримку отримали Національна бібліотека імені В. І. 

Вернадського та бібліотеки Львова, а також громади Рівненської та 

Тернопільської областей. Важливою в цьому контексті є також ініціатива 

«Saving Ukrainian Cultural Heritage Online», sucho.org. До кінця 2022 року 

понад 1500 волонтерів з 38 країн світу заархівували веб-сторінки більш ніж 

5000 культурних інституцій України і створили їх  резервні копії на серверах 

за кордоном. Дані, які там зберігаються, доступні лише для українських 

культурних інституцій. Якщо ви зіткнетеся з втратою даних, зверніться, будь 

ласка, до SUCHO. Ми дуже раді, що маємо змогу і надалі посилювати нашу 

діяльність у підтримці українських культурних інституцій. 



Міністр культури та медіа Федерального уряду знову надав широке 

фінансування на підтримку українських культурних інституцій. Водночас 

цього року ми відчуваємо, що робота фахівців у бібліотеках України знову 

перебуває у центрі уваги. Це стосується і цієї конференції, яка відкривається 

сьогодні в Національній бібліотеці імені В. І. Вернадського в Києві. Насичена 

програма заходу доводить, що професійні завдання знову стають центром 

вашої роботи. Це потужний сигнал світові, що культурна ідентичність 

українського народу та його воля до захисту своєї країни зараз сильніші, ніж 

будь-коли. Ваша конференція, безумовно, сприятиме продовженню цих 

процесів. 

Я бажаю успіхів у ваших обговореннях і з нетерпінням чекаю на 

численні імпульси, що зʼявляться в результаті вашої роботи та сприятимуть 

зміцненню солідарності серед бібліотекарів, а також їх професійної 

компетентності.  

Щирі вітання від Державної бібліотеки у Берліні! Слава Україні! 

 


